

НОВОСТЬ  
16.09.2025

## ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ИНВАЛИДНЫЕ КРЕСЛА И СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ДЕТЯМ С ОВЗ В ТАТАРСТАНЕ

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» совместно с РИТЭК (научно-технический полигон Компании) продолжает реализацию социально значимых программ и проектов на территории Республики Татарстан.

Инвалидные кресла и слуховые аппараты, изготовленные по индивидуальным заказам, вручены ребятам с ограниченными возможностями здоровья из Казани, Набережных Челнов, Нижнекамска, Лениногорска, Альметьевска, Нурлага, Тукаевского, Высокогорского, Балтасинского и других районов республики. Всего было передано 10 кресел и 30 слуховых аппаратов. Их получили дети в возрасте от 3 до 18 лет.

Так, Элине Мустакимовой вручена коляска активного типа. Девочка занимается паралимпийским видом спорта – боччей. На счету Элины 2 место во Всероссийских соревнованиях.

Слуховые аппараты созданы на современной платформе и работают с технологией высококачественного звука. Их использование поможет детям в общении со сверстниками в детском саду и школе, улучшит процессы обучения, откроет новые возможности в познании окружающего мира, музыки и искусства.

Коляски изготовлены с учетом особенностей каждого ребёнка и отвечают всем требованиям безопасности и качества. Комфорт, функциональность и простоту в обслуживании высокотехнологичных средств реабилитации отметили родители.